

Bez malého podnikání a fungujícího kostela se z obcí stanou skanzeny

Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR

V Arcibiskupském paláci proběhlo minulý týden další setkání mezi kardinálem Dominikem Dukou a předsedou AMSP ČR Karlem Havlíčkem. Jednání se dále zúčastnil Tomáš Holub, generální sekretář České biskupské konference a Karel Štícha, vedoucí správy majetku a hlavní ekonom diecéze. Dnešní jednání již nastínilo konkrétní formu spolupráce. AMSP ČR aktuálně připravuje pro katolickou církev pravidelný informační servis, zaměřený na legislativní, daňové a právní novinky a stává se odborným konzultantem představitelů České biskupské konference v problematice správy majetku a malého podnikání.

AMSP ČR tak navazuje na velmi dobrou spolupráci představitelů katolické církve v čele s kardinálem Dominikem Dukou a Asociací soukromého zemědělství, která je úzce spolupracujícím partnerem AMSP ČR v oblasti zemědělství a rodinných farem. Přirozenou formou tak dochází ke spolupráci klíčových aktérů, zabezpečujících sociální a ekonomické klima tuzemských obcí a regionů. AMSP ČR je připravena zahájit pro katolickou církev informační a edukační aktivity navázané na správu a řízení majetku a dále daňové nebo právní náležitosti.

Předseda Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR Karel Havlíček k tomu dodává: „Katolická církev patří k základům regionální infrastruktury a naše asociace je připravena církvi maximálně pomoci v jejich aktivitách spojených se správou majetku, pronájmy a jinými formami malého podnikání. Živnostníci s představiteli katolické církve historicky vždy spolupracovali a naším cílem je toto obnovit. Jedná se o vzájemnou podporu, neboť katolická církev je, podobně jako živnostníci, základem života malých obcí. A pokud z nich nechceme mít skanzeny, musíme tam udržet přirozený společensko-ekonomický ruch. Koloniál, hospoda, zastávka, škola, řemeslo, pošta a fungující kostel jsou základními předpoklady pro to, aby nám lidé neutíkali z regionů a aby tam například zakládali malé firmy, farmy a drobné živnosti.“